REF MRS EE

[[[]
1

(T[T _____________;:_____ ! L I R I
%andawhmmﬂmwﬂca 23 4 5 6 7 8 91 2 3 -

oot b oD bbb g aodaa i no bbb oo daobaddad o aodao b oo taobaba g




A SEr K R M R - 4

XEEE

| . kj /J%rﬁ%. IEN

ﬂ%m%@%@%%a%
1 - mEeLE

A
L&

AR NS
2

KRR 2




e TR T T ; S g s LG
N TYERTHE KRS ]
ﬂ #of1 | HeienA P EReLn |
THMRTRE=—X FEHR TR
(1)  %&x 128213 299 ¥k 099-#T %K
(92} T®’ k=—-19><100=—1800
(38) 87 —Q=—=43X-¥
(4) 13X—2+35
(5) x—72335 9., 79 (§) T —x
() X——+2 (8) ¥+9-—18%
(9) ¥—18%—9
K| eefiar Y ——187-9 |
Z—— 93 VKRS |
X—95 ¥ — 1200
re—100-x5138 m  195% 188" |
£H—1300+7+87-+-099 M 253799 |
ERER O HAKES  q@e kwiee |

R 1 B
F OBCOE K

Sy C¥|

KEAKEKE |

REF MR EEE

[[[]
1

13

I
i

X




, W AR R QAR S ;
| X ERIKES |
_ .ﬁ&»wMH A —T ,
(1) 258(¥4+Q %)~ D000 +10X + 52 :
(2)  958%7+1012 —20052+10X w
(8)  2537=——1904+10% M
(4)  10X—— 95371904 !
(5) x—— 25871904 _o5y 190+ 3%
(F) . X QBPL100+R (6) S E—p

It

XEEE

KM=

[[[]
{

B VIR

. _
(8) wwﬂ»npoma
i (9)  S¥=-102+4%

i (10) e SRE LK ag+r+2d |
EEo = SRPIRR |
(18) %+1=— 3t (18) S BlBtmn bt |
(1%) . Dot g i 2 B

X~=—25(101-)—2190—-31 — 1=~ 95831 -941

(5.4 H.ﬂn 2681 ~44E) 5 s Ho,nlw
ot ——1 VEKS

X=—==19




2 v g ., , T .

.wm:mlltwulwmow — A& 84

REF MRS EE

ENIECE S RO AR £ e
S I | oG R At S B
B Y EH KA~ JoR= K] | B
| ¢me i g
U BRogds JRsgio

i

X

4
ﬂm@uHH N;mwﬁuﬂlnn%

36T == RRY e R

| G § 257 == 36X~5 ,
\ ‘ —5 _ e ) % .
va ¥ wm.uuw..wm HlT.WldWﬂ, / |

; ,
\ A

(5) Y—X—2 (4) FPHU!m 2z

() 11x-5—as5%

¢ 1 XA X+5

,\wv Huﬁﬂme.Tm.ﬂn

# 4
(9) 3 Nu.m. 5 1 K .. .wmeHHm;
(11) . ey y 4 (10) X—az+t
(12) 87 —11t—5
| (12) Nfltamw pwdw.mé. Chih lwuwh :




A T T 5 Y TN TR S . W

R ——4t—1—w (14) LY —— u
r“pﬁ B e SBR  Tw LB B

S RT R G e TR

X=—=2(11%0—9)+ 3u—2 =— 25W - 20

Y Q5090 + 11U~ G- Q0

0 o ” - 5 e Y — 36U—29

(
/)

1 vy

X —5

B 21 R4 L KKK AL 6 )l o o

M AR DiEt i 4 | QKB
AW KL I REE ,
¥ KIKE LIWHE _ '
Kok —X bW ——
(1) 113X+ 649 ——998
(%) SEY B G - 23 TX
(3)  ¥—228-419X 54 o £8X-38 0 © |
(5)  ¥——15—X—2% & & iw%wmw Z
(6) 49xX-38 — 647

REF MRS EE

[[[]
{

I
i

i

X




(7) 49X—6432+38

L52+38 ~—4 97
157 — 49138
7 — 23438 ___ gy g £t=8

2==31T— 2+ AH.».V

Z——=3(157+2)—2+47(16)

— 497+ 4 (17)

(18)

———

(2 9%) T=—=157+2 M

X——490—44+150+2 —@640—+6 {5

Y =—15—64V—6-49V—-4 —5—1137

X——6+ 647 okt Jogt ot

U —=-0 vENL
¥y—25

T%mxﬁaéii?f;iw%sﬁéﬁmﬁ

[ <FHL LR | @4 R

Tfa*a,Aﬁ@ oo

o1 B s e e o e
e S - Y ¢ - - e iyt .. . s ~ewiy
= — g = - ~ L — e —
= o oag = =t = = e g
=R T = e = = i e 2

RIS

KM=

[[[]
1




N e e

= & Avﬁ})ﬁl/n/\ﬂ/j,ﬁ .ﬂ*u\zAV/ ; *@m% ﬁ,wﬂ»
g .\
¥Em Bl mwkﬂﬁw

L kR e © . 1A, e
(10 21X +97+998 —— 85X +122%
{2) $98~—64X+119Y
& 64X -——998-133Y
(4) Hilo@w?mpw% l!,-.ﬁ_u.l%lﬁﬁmllmm.mb
(B ) b (5) w.m.wﬂwm i 2

|

(7) = $99- 8B wsighn

(8) 497—— 842+38

___64%2+98 152+

(10)  1BZ=88 4 (11) Y e T+t

152-+88—-49%
15%-—49t—38

b e ¥ S :.mv

Z=——8 (15 '+ 2)— 2+47/(17)
—497+4 (18)

SRR e e
o e g : = T e o : s i 3
s i N o 2 T o s A . ' o e
PO Al —_—
.v "4 14
&\

B

KM=

[[[]
{

& VIR




T YT Sy ullii.:... e gt Al a2

(19)
(20) P 150+2

(29) V==l YU +4+15VU+2 —— 64U +6

X—15-640-6—49V-4—5—1137
Y——6+647
U=——0 VX4
e

X -1 1 GV

L vt

KO KRR R A & e i

ﬁA*%ﬁgﬁ&@%%}%@%ﬁ:ﬁﬁ%f

A

£ BRI R £ L ¥L—1
BRI A ey DL UL BEEEE LK
m.u - Bailg

HEHLEE
I EFEEF<H
LEK A [ HL K

# o ——2 it RE——F Rk ——3Z

15X ——45% (8)  16x—98z+98

(&)

XE8E

[[[]

EXRFHE

38t



& weiemn 3 W X R

X ——2(8U—2)+1+3%(8)

19n—8 (9)

QY—19U—9

4 194 -9

— B8 U—1+0
Y—180-1+0=197-1 (17)

L= BT 08

6o—1+ %

5 4

X=—57V

AX——=54

~%

HLMRA

Z

R

M

WLNB LR LKEL | PG
£ B EdE Y el
LRt | K| L R
YA HE § 5K | |
HedHHIE H+ELHVIE

XEEE

KM=

Z2 —u

BE =t

X+ =8

X—8uw—2

W—37

R—=247—-2
bl i

ReU-5




. o S ) N FTAR =32
(1) 80X+93%+1102—2041
(2) X+¥+2—01 e

(230",

(8) 110X+110¥+1102—2810 ¥

80X+ 937+1102Z2—2041
(4) 30 +17% i 369
(5)  179—9069-30% .
(6) y——269590L ;5 18T
(8) P 152t (y ARk .

(9) 18X 14—17%

(18)
(21)

(22)

(10) ; 13X =—171+14
(11) HLA.IHT%NH : p.T.,.ITWmeH
gt —a (18) = =1+t
1+4F F~—=18%W

4t=—=18001

-

g FL (19) o1 —4y
T =8 U+V | (20) W——4vU+1
T——8(4U)+V 18U+3
x 1+19 Q,.,«,,wwmq,i 5+17U

! R T : .

XEEE

KM=

[[[]
{

B VIR



ST r—" we—— gﬂl‘i‘ii%iﬁw.’" R 1) AT T

Y=—15-5-17U—13U—-8——7—80U

——921—-5— Hqc:lqiw OV =

/r

NHm..TIHI m\

mITHwQ

=17 Y=—0—-80U

Z—9+18¢

U==0 VK &4

—r

KN+ EX Al s B r—4 [ L4
1148 O FT e Al P L h ACHE O H e
W~ KHKEE AR R0

gy “HeBleREiL
T B RELL

LA =X
13X
i &

TAk—=¥

LW,@W , 3000
77

91 X+667—281000

66¥—281000-91X

(4)  »——28100091__g500—x—35L

(6) ¥——8500—X—X% (5) M%awﬂunﬁ

XEEE

[[[]

EXRFHE

38t




(1L0) X=——Z-+F

(19)
(15)

il | e A b
X—16w 90 —25z

X——50%/+16z/ —667/
—3500-66w -5y ——3500-91y

# X——66u ¥—3500-91%

W ——29 VKN4

1459 ¥—=1499

XL

Y —X ——46 ¥ A

REF RS EE




w1

480+15—427+3
480+12—49%b

75— 80~2

—0+7

——79-2+7 872

8a+~2 0+2
(8) B - PITI,.IM

200 —— X+~9—38367-72

%9

(11

(12)

~——48(77-2)+15 —-38367—81

k%@tiA%ﬁ@%ﬁ;+Av;%itﬂ.

KR S PO KHIL b |
. BEHWEREl L
@ R 1 K ,Tw,%

9+DHHW%_

o+o—rz

o A

REF MRS EE

[[[]

&

I
i

X




_:.av e mwmw\.olwm mm%w;u.b 117972

C——119—9+% (17)
a9)
(20)

—7(5%+92)—9 357 +19

b—8(52+2)—2

40%+14

=1 1(57+2)—9+% E6X+20
' (24) X'—— 48(357+19)+15 — 16802+591
L (25) X—— 492(40%+14)+9 — 1680%+591

i

| (06— X

30(56%Z+20)—9 16802+591

#K *T—-591—~1680% P, VR
b 1400 O = Q0—B 6

X=—"1000 Z—0 vEiK<
X ~—B0L G189 f=——1% (=20

s

| B S OB R S aui < [ [

1] BNl i - iR BN P 1
oGk | CHRI &S [ VI [@CHR
%gﬁmék%:ﬁ@ﬁﬂwﬁwzﬁiﬁf,

= e ~ e o e, ~ANCARSRE SR

T e :
~ma !n?'\!l.\‘»llbl'l‘, S e S E e S

LS E—\uik | BB R b [+ | &

T = — .¢! = v ,.”.ll“,lrllw s e .rﬂ;&:#(...umuw = e T e e S i

REF MR EEE

[[[]
{

I
i

18

X




S I R e B T T " R e ==
RrEEesee - e 0 EommmeoeTs = T T A

et i R i 3 A
e e e e v e e O
= o o mmEm s s s ot i P
1 -

EE L RS =

B 11| B S B U 4 A L A IS e

A QN EOE R RE S

wp KI¥[+E & ¥
RIS

$-Ark—L BoAR—F  F=AR—Y

v X—20 Y—3% Z—4C

{1) Q20x21+3bx50+4Cx72——9100

(2) mmm9+Hmow+wmmonwoo T

(3) 70. +~ 256 +~48C— 350

2100 —(AX21+b X5 0+3CX72)—7065
210+50% +2160C—=139835
140+50 — 96¢C —— 700

70 +120¢ — 635

70— 635—1200
| &) a — 6351200 g0y~ 25U

g (10) 0——90-17C+% (9) |

—90 171t +t (11) 5—C—7%%

==35+120% (12

255 =——350-70—480—350 — 7(5-120%)

e

REFMER




(20)
(1)

(2b)

—48(5—71t) =—=7b5—5041
5504t )
b~ TRAM 3-20%v— §}

b—— 320t

(16)

(18) 4t —25%0u
(19) L] D%«e m§+.m\|
JMI,HQ (22) — U+ V— 257
h— 47

0—— 5+120@52) —5+30007
—— 3— 20025747 —3-5047

U—— 5—7(257) —5—1757

(26)

r

o

a 5+ 30007 (1) u”wlmo*ﬂ

@ f 3

i 5
X =—10+60007 Y—9—5197

x=—20-7007
X=—=10+60007 ¥—9-15187
X 20-70007

U—0 vEKS

b St X—20

A\

B

KM=

[[[]
{




+%D@:Ab.£%mw ,anﬂmﬁe% ))T,w.sb @;A
%z{*?zegfka+,@o@ﬁﬁ@¢
\/..Dw\ M% N E Mn & 0 EE
m!muh/.mAaﬁE , e

e Do R e P o

REF MRS EE

13

X

TN A uvr—9
(k) 340X+ 4007 —711

(2)  840X——711-4007

711-4007
i » 340

—

(5) Xovwwwnn. Rri Wi (4) 60£-31
(6) 607—31—340%
“ (7)) 60Y—340%+81]
| (8) wnﬂuﬁﬁlﬁﬂm&'_]%bm%wf
(9)" SOESEE eln 10)  y—52+t
(11) 402+31—601
(12) 402 —60t—31
(13) g —— 601 =82 t— 2-s0t
(15) s 1 (14) wl“_.mmowg ‘ &
1 (19) X——155—2%-%  (16) 381—20%—40w||




= - t/\w.,a £ 3
i I8 B 8W {299 20t == 4£0u—-81
(18) t— mHm.%o«b
—155—2%
@ (20) Y— 5(155—3%)—15 mluér«lm.miis
(21) X=——=2-98-170—-155—3U——20u—885
W = X——90u-885 ¥——93-17U
IR :
X==—885 Y — 3
—1 VE KA
X——1115 ——

| ¢ramiospnranaTE KR

~QIBNEISAES S Nl Rk o

U—— 205

X =115 y ——(,8

=

RN &R oW O E KR b
mﬂk v//,m\c%r,um A¢ ﬁ:@mﬁﬁ?iéﬁlﬁw Aw
PEXINT LB VRS

QKX WWE LXK § D N A/J,C.E,f@

=

REFMER

[[[]
{

U
g

i

X




-\

E\Taﬁ »%H»gkév\

M%%%ﬁ€ﬁ+;ﬁ

AP Z X %a%umw/bxﬁ
%Wwﬂﬂmﬂ ///ﬁ ERCOLR
ol : K| RS

TERE

% @ HERCLH Ldid| mm
LG

 1007+52——258X
L (9)S 100Fe-dNEE-3e T

U -0
—3X + ImHo 0

(4§  B8E-P8 g

(6) 53X-52==100%

=

REMEER

[[[]
{

U
i

18

X




RS E (A 6B
| — e\ g p&fo&gk!&ﬂo&ﬁ*ﬂ

(13) g 7 mw_lmw.q. FM' —54t+% wlwd.T&u,L.H.r. )

6 B
W G- R + 00
X=———8—9(60—%3) g (28] o B g ﬂﬂm%
—4453%  (17) t—6% -4
(19) ( |
(20)

L ——2(44-53%)+ 6%—4 —84-100%

%ulll.wﬂm»,;woo§v+»»wmwéﬂwpw1wmww
. r——84-100%  ¥-—213v 953w

| — O NEMS .
..Runm* .%H.H._.mu.b.

A X R <G Wt — 3 1 A S
VAR L@ T E W — s K
o X AT A R S W K X
NS RN IRVNEVE'S 1S
2 (8 4 2 A ] I A
¥O FHdLeE
B b R




3

ﬂw_unl.oo_oﬁﬁ & —=2000+0
n»ripoo?S wﬂu».kwoo+_$f\\9
)+9201=—762201+3811%
41700+41L70—762201+381%
£170—3% um 01+281%

381b=—4170—345201

\h..O

381p—41 qa\lw».uwow

) il
/

Hmiilhwwgiwﬁmo mq

,m tnlm.wog ~115067%7

0.—906 + 122-5

1985
197 k4

157
P—0-906+%

(9)

(%)

(16)

(17)

(18)

Bov. ‘
(25)

(11) 1805 el OV Y |

. (12) 19a—3277+5

P%NQW\ITM
(19) 9uunI\ »

17545 a (15) @ =—107+%
i o %
NY—=12%7—5
QA7 —5 5
N\:\|1L| \\ Z +
w\“.nlh.,m 4% (19) e
Y——10+1+5T% T (1) ﬁhﬁoﬁhﬁ
—197-+1 (22) b o

REF MR EEE




(28) x'-

10(1LQU-+1)+7 Yt —— 190U +10-+7 ¢,

1 o7 %11

1270+11—906 +Hw%+w

" — 1897894 _
S 417004417027 %+11) ’upsuoo

— 26145 9%+45 my\ﬂ*b.u.mmx\lT 52945%9%

(29) > o 7622013 m,ﬁwwmiwﬁ b QmwwoP

e mDm um\%}!wwo mu«mnlxm) D._.w mw\tww@ 290

|
1

ik B

o 2 @ Ev—R8 N He HE v DAY

K X——4921587 +52959%
Q.ﬂupw+P.quy \ 58=——=894-139%

U SEN

—— 79230 m.v!lwwoo b—"79
HR—10004900——1900
b R Q000 + 79 —— 2079

4 H D S - 1 H ]

4 | Amw@%@ﬁA¢fﬂA HH<H -

e )

d 4 Zid 18 ’ o J ~ 28 z
e : S & a— - - - A R e e e A e AR, i — e e A

REF MR EEE

[[[]
{

I
i

1H

X



e

HI<oxd
%D

- H4ER<

(3-) X472 —— 50

90X +657 —— 2349

(2) 105X+ 8¥+15% ——13809
..;., @o

(3) 105X~+-80%+152——38090
150 +15%#+15%: 750

HHL Y BHELL

o M g M

18X+199 ——ecee
13 —— 468—-18X

(13)

r—3b—ot

=

REFMER

[[[]
{

I
i

i

X




iR

(20) K LY — QU —— 13
Y —— 36— 131/—5U——36-180

— 57 (18)

(21)

(22) B e 50 E Wi SQ- KOV

B

¥—36—180

36+18U

— 14 +50

MERKR ML EeLE
¥ o Re s e T A0
%ﬁmﬁgfﬁ«

Emg—X Wk ——Y

,rumﬁK,T%qmw&1”Mw
ﬁ3ﬁﬁ&ﬁ%fﬁﬁ%4

B P i 3

=

REMER

[[[]
{

18

I
i

X




; 2 : i R

- WL AL RN IR R RGN,

() H& H*Q@N@rww
(8) 1359+ 5 —— 1472451 )
(4) 1357 —— 147X —94
fs) v H»qul%» x + 122 04
(7) P Z ¥ | (6  A2ESI ¢
(12) —135U%+2+12% (8) k52 t
¥ —14TR+2 (9) t—12u
(10) Z—92—1357%
(11) X ——1350+9
(13) e of Hm.w@*mmfmvt\m me*w%m&»m
(14) X . H*ihw%%e.erT 51 H@w%.wmf. 345
— 1323%+28 . 3505 + 323
(16) e §B OB B4V sy MR g
(1) —— 390(444-1)+§  (17) it — v
+ 30 13000800 (38): Wi g9
+5+3W —=—1323W-325(19) U+1 — 40
(20) W— AW 1
(29) g ——135(49 ~1) + 9 =~ 54 OW—188
(23) Y —— 14740 —1) + 9 Hmwmuslinm
.8 X ——1323W —325

L, £

REF MR EEE

[[[]
{

1H

U

X




Y — 5880145 ¥ —— 540%—1938

W——1 vEW¥J

A e300 Y — 4483 X v 407

-

e S S D SHR | KPR

KL AHL O R R ™
B E KO gmbv 6 W o o KRRE
S ESIEETE 3

x me?wo

H\\ 36 W\Jrul 5

257 4+9 =36 +15

257 —=——36Z+6
Y wame

+6
T+ LE%

Pl Wk (8) PHW.WTQ +

Y e QB U+ R 1AW +6 (@) 13+ 8085

— 36U+6 (9) 11Z2—95%-6

(10) x-—22IE8 ot 316

(19) A at +¢h

=

&
[
>
K




> ®

(17) W= 22U+ 4+3U

= 95U +4

(19) x 25(36+§)+0 _ 900¥-159
(90) ¥ mem&Jr&im Hoooﬁwwmm

R 4U+5
(22) X—— 128U+ 22+ at/ =5

= £
e e e DLt

A.wmv U Hﬁsm..l 5 @ﬁ»lﬂ.ﬁ\_l 5 et SRS v+1 :
(26 ) aMH St (B’ U I -1 =D
(28) W—4D—1 (29) (—=8P-8-1,

gy R, 0,

(30) X—— 28(7P-3)-20—4P—i—896P—384-20 43,

o 3007362
(31) —— O5(7P—8)+ 4 ——175P-71 :
(39) 9—36(7P—3)+6 —252P-102
W X —900P—363 —— 95972102
Z—=—175P—71 : s

REF MR EEE



oI s PR

x| | Lot ETBILARI S P
| o QLN EEENSY DL EHERKE

4

Rl el

Pk—X NBEREK—=0 —t+BERK-—- —4++BH W&wﬂb

Q4L B0+ 6

Sl B W e ot BT

(2) 34— 20p+14

(3) 4L~ QU L0Y
(%) 8G+ 6 —— 206+14
(5) 80— D0b+8
| 4) s
(6) Qb FHHR
(7} o— 5032 oprrsf
(9) 0—28+1+7 (8) % —v
(11) QI in ¥ (10) Py
Wiy m%i.,

_927(¢+993

o

A8 ) 200+14

=

REMEER

[[[]
{

U
i

i

X



_ (13) 206 — 27¢ +9
| (14) 407— 27C+9
: A5 RTE - 408 3
: | (15) —407-9 gy, 187°0 .
(TS AR (xr) 13578 .y =
(19) 18%-9—ory
(20) 137— 927749
. (9] 7 Vel d oW oz + %3 |

(25)

{8y

(28)

(29)

1 (%0)

e QT T2 B LD e RO RY

g =13 5—9 —o7t—18 _
1 ——92(271t—18) == 54%-30
b=—=5(27t—-18)+1L——1351 -89

34X —8(135t-89) +— 6=—=10801t—706
94X —90(54t—386)+14—10801t-706

940" — 0440t -07) +~23 ~— 108015706

24X—10801-706 *——1355-89
Liset-g¢ [ an9-0y

w

=

REMER

[[[]
{

I

13

X



34 x—2374
Q=40 *

[ s SemE TP KO ham | K
b e & O ME T ALK o XK N #E

o) B Ay D K W E
T FLRITEE LK

# ¥ —UX

wEE-Q ¥ % E—0 ¥ E=C

P

X=—=70+1

H.\\ll.hPO@.Tm

X e B

NO+1 i’ XOB+6

70 ——10%+5

(6) a—210%+5 g, 30+S

18) S Ry

. CAYY 0T L+ G+GE+R (9 36+5 —17Y%

o FORT M) I T T

(ry ARrS g

e

REMER




=

,,,,,, I

=

-2 9% i

(15) i ont & Sa e — 1+ =72 +3 _.__=A=
—~—

T +1—=3¢C wﬁh
7(10Z+5)+1 —30 _ﬁ__mv-w

3C——1702+36
o b CHEAE qumTwm =287 +12 + §-

(23) (—— 23%+19+% (22) T % — 4

(24)

(e SO X0

—70t+12

2117+9

B SRR VUL T PORPO R OO PRI S0

i e FON S

(98) L 1(801+5)1 ~— 1026 ’

L) - X e OO0 b e g1 Dt 2

(30) X'—— 3 (70t+12) —210t+ 36

% X~ 2101+36  &——30%+5

| et 5 (¢ —— 70t+12

T— 1L ~vE g

Y | - Mo N




t\%%

+ﬁ%w+:%(1%%ﬁﬁﬁﬁ
TRl glERENE
;m+ﬁ%ﬁ ﬁffzﬂﬁﬁﬁﬁék/A&
KT
“en we | ke

AR e W e B S

* ) —C

G5 ) e 4D +TS
44— 325+28

9/420+35) — 7(50C+35)
3780+315 — 350C+245
3780+70 —350(

2F
1890+35—175C
: 1890 +35 217 0+5
¢ X275 %
(—0+Y (9)

( —925%+10+927+1 (11

Qi +5 —05Y%

REF MRS EE

[[[]
1

1H

U
i

X




=

- B
[HHE
— 27%+11 (19) o0 — 95%-5 ey
(13) &—25%=5 Y TN Mth _.__=A=
(14) NWIP —Y (15) f=— 127 — O+ M
,Cmv i, S VR (18) G = 12(22+1) — 2+Z _ﬁ__ww
(17) ¥—9oz-+1 . — 252+10/]
(20)  44(50(+35) — 45(328+28) |
| (o1) 2900C+1540 — 144 03+1260
(29) 0260 +9280 — 1440%
V4 40) — |
fwak : 55C + 7 360 ﬁ
!
360 —= 55(27% +11)+ 7 —— 1485%+612

ey 52+61 165X +68
“ (27) | Meamalls -0 8 20 W S | —_— 41+ 17+ z
- (929) § e LEATRT T (0E)
——185t+17 (28)° ;
(GO)™ O QB 4 1 O s EOO Y11
(31) (— 27(4%) +11—108t+11
x 49(100t+10)+35 _ 4200t+455
55 1
——120t+13 |}
_. ‘ 32(1685t+17)+28 59080t +579. .
| 44 44
«n"urwcd.fu:w :




50(1L087+11)+85 5400t+585b
45 £5

—12017+13

X—18+120% —=10+100%

b—2i7+165%  ¢-——11+108%
T—0 vE®K<
A——10

T il

R g=—11

4&%?5%&&%%§M$@A%?Taﬁ
i@ﬁ&%:%ﬂ%@:%z%%%ﬁéaﬁ_

TR

| eI R & QP VR K
.Xh%tﬁéb@Th%iﬁﬁﬁ%@ﬁ@ﬁ
%%u

%xﬂ%oﬁoozﬁm&.
4 @ ?.m%tﬁﬁ*\ﬁ%%iﬁ
, Do BenREKFmRSd K
R O HENRKTL e g P&

¥ UInKR L EH IS btk
I | & QL vl A R L S =

=

REMER

[[[]
{

U
i

13

X




#x—X FPEHRULE—A TRE—D

h@%@ﬁﬂwoc@i&w

23X —— 29000-+2697

(3)  x-——2000042697 _ j1a6aa17- 247
(5) X——196a+17+9  (4) 20428 4
(IR . e Hmaﬁ.wmmwvi.ﬁ\ (6) mm;w,w X

_ + 2Z—00007-261(7) = #—ax
(23)  X—— 2000(11t+9)9261(8) (+3—98X
| — 81900t -+925839 (9) ——98%--8
%) 8L — 1dog+92 (29 a— 2311+9)-3
B

(12)
(13)
(14)
(15)
(16)

»

e & (17)
(19)

(22)

8 —=11005+1012 — 253t+204 |
8(2000% — 261)— 11005+1012 |
232002 — 2088 — 11005+1012
23200% — 3100 —— 11000

100) .
S5ax — 31 110

§—293%=01 — mizoa EEe

b— 21%-2+1 (18) E® —t
L3

]
 JU———. \wu.@udl..ovlmv (20) NlcllnH.Hd_

+ t =232t +187% (21)
AIE el 1006497

R=—=111t+9|

19

e

REMER



17X=—19000+1463
(27) 17(31900t+25839) ——19000+1463

542300t+439263 —— 1900(C+1463
542300t+-437800—— 19000

100)
(30) 5423t — 4378 — 190
(31) . ¢—— 3£ 4378 __og5t+-230+ 858
(83)  (—— 285t+230+2 (32 8ELD 4
(8) . e w\mgglﬁ (34) it —v
+9230+8U—5423U—55  (35) U — 8U

(36)

t+1=—=197

| (87)  t—10U-1
(39) 6—— 282(190 —1)+ 187 ——44 08U —15
(40) 00— 253(19U - 1)+204=—4807U—49
(£1)  X—— 319000190U-1+25839 — 6061007-6061
3 X —— 60610006061

0 ——48070-49

b—— 4408U-45

00— 54280-55

U=——1 ~EHaA
X—— 900039 a — £758

REF MR EEE

[[[]
1

38t



AREx=—=1000+77——= 536877

PHEE=—=1000+93 ——475893

Pw*nﬂﬂwecm+@wnnwuﬁmmwc&

qr

BEOSXARBERTENT BN 5 I
EHECESFORTRER I L1 KR |
DEILIXLEICRECRBIREL KK
BRI TEIRTREECVE
LHNKRIELNRNEBEIRTR G 4D

e

&

o

o

pJIRTEHIEO e &
T RIKT+T H+IHP+
i & & A -+ .

FEPeBR—X THR——Y Fok—0 PLE—T7] F&—{
330-+288
12

290 + 25
X8 %

290+25 _ 23a+928.8
195 13

12221+ 2.5) —— 125(830+288)

e

REFMEER

[[[]
{

I
i

18

X



Y=

2640+3 —— 41250+86

2640 ——41250+33

(20
5280 =—— 8250+660
337 :
166 —— 254+ 20
2509 o
=" Pmib — ey B Pm»

P— G+14+%

(10)
b=—= 16U—-4+1+97 (12)

S

Q\l.f.le NWIiA..." u.mN.l@bN\l%. D ii X +2)

d—— 2% 1

(28)

2 +2
9 /2

T—2

O— 29— 2)
—aU=160—4
R+2—=—910

—971—9
i 3 3(16U—-4)+9288 __ 4140086

=

&n % — 4400886

y—0o 440786
L= (12+1285)¥
=3 9,5)Y ——43(+183

945(4400-86)—490+133

e

REMER




1078U—2107=—=430+133
10780 — 224 —— 43¢

)
(81)  (—— 107807024 o5y 5 3259
(33) ©— o25u—5+vy (32) S-S v
(88) [ —— 25(43/+39)>5 (34) e &
L SU—178W70(35) UV —— W
(38) | e e

(37) —— 438%/+3
0——16(43W+3)-4——688W+44

(40) —— 95(43W+8)5 17 5w+70

— 440(43w+3) 86— 18920%+1234
X =——=2457——46354%/+30233
¥ x—30233+463544 ;
¥— 1934+ 13920W
O— 44-+688w
3 — 70-175%

= 70+1773W
| —— 0 vEH4
X == 302}3 Y s 1234
(=70

=

REFMEER




DR g .
o T 8 W s )

e’
E fREE MERKKEER e

= W4 ey

e

bt PRS0 S

e R o - - R _
HEHEER R W

.ﬁfa T KLy b w@% 2&%%& .%»lc
prreadst B - RKE
LfrEEEpre B R KE

T e R owie i

Reaiin ol % wWe ®%

R B R &L

[[[]
{

U
i

13

X




B (S K& &8

]]II

o A= S
EB, X\ 1



